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CHALK

ASH

GREIGE

TAN
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colours
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Linearità di esecuzione, leggerezza e 
texture studiate in ogni dettaglio
caratterizzano la cifra stilistica di 
GREENTECH/, il legno ceramico di 
Floorgres che si accosta alla natura 
più autentica reinterpretandola per 
una nuova lettura in chiave
contemporanea.
Fedele alla sua
vocazione architetturale dalle linee 
più pulite la scelta dei colori è una 
palette neutra con sfumature intense 
abbinabile in modo semplice e
perfetto a tutti gli altri materiali che 
dialogano nel progetto.

Linear execution, an aura of lightness and 
textures studied down to the very last
detail mark the unmistakable style of
GREENTECH/, the Floorgres ceramic wood 
which embraces nature in its most
authentic form, reinterpreted in a new
contemporary way. True to its architectural 
vocation with clear-cut lines and a choice 
of colours featuring a neutral palette with 
deep hues, combining simply and perfectly 
with all the other materials interacting in 
the project.

CHALK
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GREENTECH/chalk
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26,5x180 102”x70èp”

Floor: chalk 26,5x180   102”x70p” naturale/matte
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Floor: chalk 26,5x180   102”x70p” naturale/matte
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GREENTECH/chalk

Floor: chalk 20x120   7c”x478” strutturato/slate-hammered
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20x120 7c”x478”
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Exécution linéaire, légèreté et
textures étudiées dans le moindre
détail caractérisent l’empreinte 
stylistique de GREENTECH/, le bois 
céramique de Floorgres qui se
rapproche de la nature la plus
authentique et la réinterprète sous 
un jour contemporain.
Fidèle à sa vocation architecturale 
aux lignes plus épurées, le choix des 
couleurs renvoie à une palette neutre 
avec des nuances intenses à asso-
cier demanière simple et parfaite à 
tous les autres matériaux qui dialo-
guent au sein du projet.

In jedem Detail entwickelte lineare Ausführung, 
Leichtigkeit und Textur sind die stilistischen
Eigenschaften von GREENTECH/, der Holzkeramik 
von Floorgres, die sich der Authentizität der Natur 
anpasst und ihr ein zeitgenössisches Design verleiht. 
Getreu der charakteristischen klaren Linienarchitektur 
von GREENTECH bietet die Farbwahl eine neutrale 
Palette mit intensiven Nuancierungen, die sich einfach 
und perfekt mit allen anderen, im Projekt
eingebundenen Materialien, verbinden lassen.

GREIGE
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GREENTECH/greige
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20x120 7c”x478”
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Floor: greige 20x120   7c”x478” naturale/matte
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GREENTECH/
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Floor: greige 20x120   7c”x478” naturale/matte
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GREIGE
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Floor: greige 20x120   7c”x478” naturale/matte
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greigeGREENTECH/
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ASH

Linealidad de ejecución, ligereza y
texturas estudiadas en todos sus
detalles caracterizan la tendencia 
estilística de GREENTECH/,
la madera cerámica de Floorgres que 
se une a la naturaleza más
auténtica, reinterpretándola para una 
nueva lectura en clave
contemporánea.
Fiel a su vocación arquitectónica, con 
líneas sencillas, la elección de los
colores es una paleta neutra con
matices intensos que puede
combinarse de manera sencilla y
perfecta para todos los demás
materiales que dialogan en el proyecto.
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Floor: ash 26,5x180   102”x70p” naturale/matte

26



GREENTECH/
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GREENTECH/ash
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26,5x180 102”x70p”
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TAN

GREENTECH/
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Floor: tan 20x120 7c”x478” naturale/matte - chalk 20x120 7c”x478” strutturato/slate-hammered
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GREENTECH/tan//

Floor: tan 20x120 7c”x478” naturale/matte - chalk 20x120 7c”x478” strutturato/slate-hammered
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26,5x180 1011022”x70xxxx7777777777770ppppppp”
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Wall: Industrial Ivory 120x240  478”x94a” naturale/matte
Floor: tan 20x120  7c”x478” naturale/matte
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GREENTECH/tan
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COLOR SYSTEM.

In armonia con la visione che supera i tradizionali confini e le barriere tra le collezioni, Floor Gres 
progetta le propria palette cromatica sulla base di un piano-colore elaborato considerando
l’evoluzione dello stile e le tendenze dell’architettura: il Florim Color System. Questo sistema
garantisce la compatibilità cromatica tra materiali appartenenti a collezioni diverse.
L’architetto sceglie e combina i materiali Floor Gres secondo le proprie esigenze, trovandoli
perfettamente compatibili.

Consistent with the vision that stretches beyond traditional boundaries and barriers between collections, Floor Gres designs its color ranges on the 
basis of a general color plan drawn up taking into consideration the evolution of style and architectural trends:
the Florim Color System. This system ensures the color compatibility between materials belonging to different collections.
The architect selects the Floor Gres materials according to his/her needs and finds them perfectly compatible.

En harmonie avec une vision qui dépasse les frontières traditionnelles et les barrières entre les collections, Floor Gres projette ses gammes
de couleurs sur la base d’un plan-couleur général, élaboré en considérant l’évolution du style et les tendances de l’architecture :
le Florim Color System. Ce système garantit la compatibilité chromatique entre des matériaux appartenant à des collections différentes.
L’architecte choisit et combine les matériaux Floor Gres selon ses exigences, et il les trouve parfaitement compatibles.

In Harmonie mit der Vision, die die herkömmlichen Abgrenzungen und Schranken zwischen den Kollektionen überschreitet, plant Floor Gres seine
Farbpaletten auf der Grundlage eines allgemeinen Farbprojekts, das unter Berücksichtigung der Entwicklung des Stils und der architektonischen 
Trends erarbeitet wurde: dem Florim Color System. Dieses System garantiert die farbliche Kompatibilität der Materialien unterschiedlicher
Kollektionen. Der Architekt wählt und kombiniert die Materialien von Floor Gres seinen Bedürfnissen entsprechend, und stellt fest, dass
sie perfekt kompatibel sind.

De acuerdo con la visión que supera las barreras y los confines tradicionales entre las colecciones, Floor Gres proyecta sus gamas y colores en base 
a un plan de color general elaborado considerando la evolución del estilo y las tendencias de la arquitectura: el Florim Color System. Este sistema 
garantiza la compatibilidad cromática entre los materiales pertenecientes a colecciones distintas. El arquitecto, al encontrarse con que los materiales 
Floor Gres son perfectamente compatibles entre sí, los elige y los según sus propias exigencias.

Ç ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÔÓ‰ıÓ‰ÓÏ, ÔÂÓ‰ÓÎÂ‚‡˛˘ËÏ Ú‡‰ËˆËÓÌÌ˚Â „‡ÌËˆ˚ Ë ·‡¸Â˚ ÏÂÊ‰Û ÍÓÎÎÂÍˆËflÏË, Floor Gres ‡Á‡·‡Ú˚‚‡ÂÚ ̂ ‚ÂÚÓ‚˚Â 
„‡ÏÏ˚ Ì‡ ÓÒÌÓ‚Â Ó·˘Â„Ó ˆ‚ÂÚÓ‚Ó„Ó ÔÎ‡Ì‡, ÒÓÁ‰‡ÌÌÓ„Ó Ò Û˜ÂÚÓÏ ‡Á‚ËÚËfl ÒÚËÎfl Ë ÚÂÌ‰ÂÌˆËÈ ‚ ‡ıËÚÂÍÚÛÂ: ˝ÚÓ - Florim Color System. ùÚ‡ 
ÒËÒÚÂÏ‡ „‡‡ÌÚËÛÂÚ ˆ‚ÂÚÓ‚Û˛ ÒÓ‚ÏÂÒÚËÏÓÒÚ¸ Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚, ‚ıÓ‰fl˘Ëı ‚ ‡ÁÌ˚Â ÍÓÎÎÂÍˆËË. ÄıËÚÂÍÚÓ ‚˚·Ë‡ÂÚ Ë ÒÓ˜ÂÚ‡ÂÚ Ï‡ÚÂË‡Î˚ 
Floor Gres ÔÓ ÒÓ·ÒÚ‚ÂÌÌÓÏÛ ÛÒÏÓÚÂÌË˛, Ú‡Í Í‡Í ÓÌË fl‚Îfl˛ÚÒfl ÒÓ‚Â¯ÂÌÌÓ ÒÓ‚ÏÂÒÚËÏ˚ÏË ‰Û„ Ò ‰Û„ÓÏ.



GREENTECH/PRODUCTINFO

FLOOR
AND WALL

FLORIM
COLOR SYSTEM

PAVIMENTO E RIVESTIMENTO / Prodotto 
con design e formati utilizzabili sia per pa-
vimenti che per pareti.

FLOOR AND WALL / Tiles with styling and sizes 
suitable for both floors and walls.

CARRELAGE ET REVÊTEMENT / Produit avec 
design et formats utilisables aussi bien pour 
les sols que pour les murs.

BODENFLIESEN UND WANDFLIESEN / Desi-
gn und Formate dieses Produkts eignen sich 
sowohl für  Boden- als auch Wandgestaltun-
gen.

PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO / Producto con 
diseño y formatos utilizables tanto para pavi-
mentos como para paredes.

èéã à éÅãàñéÇäÄ / àÁ‰ÂÎËÂ Ò ‰ËÁ‡ÈÌÓÏ 
Ë ÙÓÏ‡Ú‡ÏË, ÍÓÚÓ˚Â ËÒÔÓÎ¸ÁÛ˛ÚÒfl Í‡Í 
‰Îfl Ì‡ÒÚËÎ‡ ÔÓÎÓ‚, Ú‡Í Ë ‰Îfl Ó·ÎËˆÓ‚ÍË 
ÒÚÂÌ.

SISTEMA COLORE FLORIM / Il prodotto è 
inserito nel grande sistema di coordinazio-
ne colore del gruppo Florim, con oltre 180 
colori combinabili tra loro.

FLORIM COLOR SYSTEM / These tiles belong 
to Florim’s great color matching system, with 
more than 180 colors for mixing and matching.

SYSTÈME COULEUR FLORIM / Le produit est 
inséré dans le grand système d’assortiment de 
couleurs de Florim, avec plus de 180 couleurs 
pouvant être coordonnées entre elles.

FARBSYSTEM FLORIM / Das Produkt ist im 
großen Farbabstimmungssystem von Florim 
mit mehr als 180 kombinierbaren Farben en-
thalten.

SISTEMA COLOR FLORIM / Este producto 
forma parte del gran sistema de combinación 
de colores de Florim, con más de 180 colores 
combinables entre sí.

ñÇÖíéÇÄü ëàëíÖåÄ FLORIM / ùÚÓ 
ËÁ‰ÂÎËÂ ‚ÍÎ˛˜ÂÌÓ ‚ ·ÓÎ¸¯Û˛ ÒËÒÚÂÏÛ 
ˆ‚ÂÚÓ‚ÓÈ ÍÓÓ‰ËÌ‡ˆËË „ÛÔÔ˚ Florim, 
‚ ÍÓÚÓÛ˛ ‚ıÓ‰flÚ ·ÓÎÂÂ 180 ˆ‚ÂÚÓ‚, 
ÒÓ˜ÂÚ‡˛˘ËıÒfl ‰Û„ Ò ‰Û„ÓÏ.

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA / Gra-
do di variazione nella tonalità e/o nel colore 
tra i vari pezzi del prodotto posato: minimo 
V1, massimo V4.

DEGREE OF COLOUR CHANGE / Degree 
of variation in the shade and/or in the colour 
between the various parts of the laid product: 
minimum V1, maximum V4.

DEGRE DE VARIATION CHROMATIQUE / De-
gré de variation à la nuance et/ou de la couleur 
entre les diverses parties du produit étendu : 
minimum V1, maximum V4.

GRAD DER FARBABWEICHUNG / Grad 
Veränderung im Farbton und/oder der Farbe 
zwischen den verschiedenen Teilen des gele-
gten Produktes: Minimum V1, Maximum V4.

GRADO DE VARIACIÓN CROMÁTICA  / Grado 
de variación en la cortina y/o en el color entre 
las varias
partes del producto puesto: mínimo V1, 
máximo V4.

ëÚÂÔÂÌ¸ ËÁÏÂÌÂÌËfl ÚÓÌ‡Î Ë/ËÎË ˆ‚ÂÚ‡ 
ÏÂÊ‰Û ‡ÁÎË˜Ì˚ÏË ËÁ‰ÂÎËflÏË ÛÎÓÊÂÌÌÓÈ 
ÔÓ‰ÛÍˆËË: ÏËÌËÏÛÏ V1, Ï‡ÍÒËÏÛÏ V4.

V1 - LOW
Prodotto monocromatico.
The least amount of shade and texture variation.
Attainable in naturally fired clay products.
Produit monochromatique.
Einfarbiges produkt.Producto monocromático.
éÑçéñÇÖíçÄü èêéÑìäñàü.

V2 - MODERATE
Prodotto con leggera variazione cromatica.
Light to moderate shade and texture variation 
within each carton.
Produit à légere variation chromatique.
Produkt mit leichter farbnuance.
Producto con una pequeña variación cromatica.
èêéÑìäñàü ë ãÖÉäàåà ñÇÖíéÇõåà 
àáåÖçÖçàüåà.

V3 - HIGH
Prodotto con marcata variazione cromatica.
High shade texture variation within each carton.
Produit à variation chromatique accentuée.
Produkt mit ausgepraegter farbnuance.
Producto con evidente variación cromatica.
èêéÑìäñàü ë üêäàåà ñÇÖíéÇõåà 
àáåÖçÖçàüåà.

V4 - RANDOM
Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton.
Produit à forte variation chromatique.
Produkt mit starker farbnuance.
Producto con fuerte variación cromatica.
èêéÑìäñàü ë üêäàåà ñÇÖíéÇõåà 
àáåÖçÖçàüåà.

SHADE
VARIATION

V3 - HIGH



PRODUCTSIZES
26,5x180 / 30x120 / 20x120

GREENTECH/
INDOOR/OUTDOOR # 1 CM
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GREENTECH/
superfici e colori
surfaces & colours
surfaces et couleurs
Oberflächen und Farben
superficies y colores
èÓ‚ÂıÌÓÒÚË Ë ˆ‚ÂÚ‡ı
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GREENTECH/
CHALK R10

NATURALE
MATTE

NATUREL
MATT
MATE

çÄíìêÄãúçÄü

R11 Classe A+B
STRUTTURATO

SLATE-HAMMERED
STRUCTURE’

STRUKTURIERT
ESTRUCTURADO

ëíêìäíìêàêéÇÄççÄü
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GREENTECH/
GREIGER10

NATURALE
MATTE
NATUREL
MATT
MATE
çÄíìêÄãúçÄü

R11 Classe A+B
STRUTTURATO
SLATE-HAMMERED
STRUCTURE’
STRUKTURIERT
ESTRUCTURADO
ëíêìäíìêàêéÇÄççÄü
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GREENTECH/
ASH R10

NATURALE
MATTE

NATUREL
MATT
MATE

çÄíìêÄãúçÄü

R11 Classe A+B
STRUTTURATO

SLATE-HAMMERED
STRUCTURE’

STRUKTURIERT
ESTRUCTURADO

ëíêìäíìêàêéÇÄççÄü
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GREENTECH/
TANR10

NATURALE
MATTE
NATUREL
MATT
MATE
çÄíìêÄãúçÄü

R11 Classe A+B
STRUTTURATO
SLATE-HAMMERED
STRUCTURE’
STRUKTURIERT
ESTRUCTURADO
ëíêìäíìêàêéÇÄççÄü
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GREENTECH/PRODUCTCODES/SPECIALPIECES
GRES FINE PORCELLANATO - SQUADRATO / FINE PORCELAIN STONEWARE - SQUARED
GRES CERAME FIN - EQUARRI / FEINSTEINZEUG-KOLLEKTIONEN - REKTIFIZIERT
GRES PORCELANICO FINO - ESCUADRADO / íéçäàâ  äÖêÄåéÉêÄçàí - êÖäíÖîàñàêéÇÄççõâ

26,5x180
101/2”x703/4”

30x120
113/4”x471/8”

20x120
77/8”x471/8”

20x120
77/8”x471/8” 16,05x48,15

63/8”x19”
modulo

listello sfalsato

4,6x60
13/4”x235/8”

battiscopa

Superfici / Surfaces
Surfaces / Oberflächen
Superficies / èÓ‚ÂıÌÓÒÚË

NATURALE / MATTE
MAT / MATT

MATE / çÄíìêÄãúçÄü

STRUTTURATO / SLATE-HAMMERED
STRUCTURÉ / STRUKTURIERT

ESTRUCTURADO / ëíêìäíìêàêéÇÄççÄü

NATURALE / MATTE
MAT / MATT

MATE / çÄíìêÄãúçÄü

NATURALE / MATTE
MAT / MATT

MATE / çÄíìêÄãúçÄü

Spessore / Thickness / Epaisseur
Dicke / Espesor / íÓÎ˘ËÌ‡ # 10 mm  3/8”

CHALK 752401 752409 752405 752413 752417 752421

GREIGE 752403 752411 752407 752415 752419 752423

ASH 752402 752410 752406 752414 752418 752422

TAN 752404 752412 752408 752416 752420 752424

GREENTECH/
CHALK
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GREENTECH/
GREIGE
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FLORIM Ceramiche S.p.A
Via Canaletto, 24 - 41042  Fiorano Modenese (MO) - Italia

05

FLORIM 001

EN 14411:2012

Dry-pressed ceramic tiles, with water absorption Eb  0,5 %,
for internal and external walls and floorings

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere il sito www.floorgres.it
Please refer to our web site www.floorgres.it for technical information related to CE labeling

Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque CE veuillez consulter le site www.floorgres.it
Informationen bezueglich technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer Website www.floorgres.it
Para informaciones relativas a las especificaciones técnicas sobre la marca CE, chequear el sitio www.floorgres.it

àçîéêåäñàü èé íöï. ñäççõå, éíçéëüôàåëü ä åäêäàêéçäö “CE” èêàçöñöçä çä ëäâíö www.floorgres.it

Certificazione obbligatoria per l’esportazione in Cina
Certification mandatory for export to China

Certification obligatoire pour l’exportation en Chine
Für den Export nach China obligatorische Zertifizierung

Certificación obligatoria para la exportación a China
é·flÁ‡ÚÂÎ¸Ì‡fl ÒÂÚËÙËÍ‡ˆËfl ‰Îfl ˝ÍÒÔÓÚ‡ ‚ äËÚ‡È

Sistema di gestione della Qualità:
Certificato n°. 50 100 1271

Sistema di gestione dell’Ambiente:
Certificato n°. 50 100 100 74

Sistema di gestione della Salute
e Sicurezza dei lavoratori: Certificato n°. 11 100 802

Sistema di gestione dell’Energia:
Certificato n°. 12 340 47521
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FLORIM CERAMICHE S.p.A. con socio unico
sede legale: via canaletto 24 / 41042 fiorano modenese mo italy / t. +39 0536 840111 / f. +39 0536 844750 / w. floorgres.it


